
COMPTE RENDU DU CONSEIL 

DE VIE COLLEGIENNE : REUNION N°3 
Date : Jeudi 13 avril 2023 
Lieu : CDI 
Heure : 13H00-14H00 

 

Adultes présents : Mme CHIKH, Mme LANGLAIS, Mme RECH, Mme MACHADO, Mme THOUANEL (Agnès), Mme 

NGUYEN, Nataly, Mme YOUSFI et M.SUGIER 

Adulte absente et excusée : Mme GARCIA 

Elève présent : Bastien ASSIE 

Elèves absents : Paolo FETTET-VENEZIA, Mathias COLARD, Djenna BELARBI, Israe LAGMACH, Ibrahim 

BENAICHE, Nacim MOUINA. 
 
A l’ordre du jour, les points suivants devaient être abordés :  
 
- le concours photo 
- le carnaval du collège / la fête des talents 
- le match de football de fin d’année 
- l’aménagement du foyer des élèves 
- le changement de sonnerie du collège 
 
Lors de la dernière réunion du CVC, plusieurs évènements qui se dérouleront en fin d’année, ont été 
abordés, pour arrêter une organisation, afin de communiquer celle-ci auprès de la communauté 
éducative : 

- le concours photo (retour des inscrits pour le concours le 15 mai auprès de M. SUGIER ou Mme 
LANGLAIS) 

Les élèves du CVC vous proposent, cette année encore, un concours photo afin d'élire la/le vainqueur.e 
qui aura sa photo récompensée, et qui deviendra, par un vote des élèves et des adultes sur l'ENT par la 
suite,  la première de couverture du carnet de correspondance pour l'année prochaine (2023-2024) 

Démarrage du concours : Mercredi 19.04.2023 

Le thème des photos pour cette année 2023 : "Ma ville" (prendre en photo sa ville, un lieu particulier, un 
monument singulier, un paysage remarquable...etc.) 

Retour des photos pour le concours à remettre : Lundi 15.05.2023 dernier délai auprès de Mme 
LANGLAIS  

 Pour le retour des photos, il se fera sur clef USB ou en pièce jointe d'un message ENT à destination 
de Mme Langlais. 

- le carnaval du collège / la fête des talents du 16 juin (14H00-16H00)  

Les élèves du CVC vous proposent, cette année, un évènement festif, sous la forme d’un carnaval, afin 
d’élire le déguisement le plus sophistiqué, le plus effrayant et le plus drôle. 



Une récompense sera offerte par le FSE du collège (Mme GARCIA, Mme PALEGIE, M. REISSENT) 
pour les 3 meilleurs déguisements de ces différents thèmes. 

Les adultes et les élèves peuvent donc venir déguisés, exceptionnellement ce jour-là, en respectant les 
codes et les thèmes choisis. Tout le monde peut participer, il n’y a aucune obligation.  

Inscription au carnaval pour tous les élèves.  

- le tournoi de football (élèves/professeurs) du 23 juin (12H30-14H00) 

A l'occasion de cette fin d'année, ce vendredi 23 juin, une rencontre sportive s'organise : il s'agira d'un 
match de futsal à 7 contre 7 avec une sélection d'élèves volontaires pour affronter une équipe d'adultes, 
volontaires également, à la veille des examens. 

Celui-ci aura lieu au gymnase du collège, comme l'an dernier. Le démarrage du match se fera à 12H45. 
Nous ferons 2 mi-temps de 25 minutes.  

Les inscriptions au match se feront en salle des professeurs. Nous recherchons donc, d'ici là, une petite 
dizaine de joueurs participants, une ou un arbitre adulte (en binôme avec un(e) élève) et une ou un 
coach pour motiver et encourager l'équipe des "grands". 

Les adultes non participants qui souhaitent se joindre aux festivités seront les bienvenus et pourront 
intégrer les gradins. Ce match est ouvert à toutes et tous. 

L'intendance fournira des bouteilles d'eau pour l'occasion. Les cours reprendront à 14H00 pour les 
élèves et les enseignants concernés. 

Retour des inscriptions au match : Vendredi 16 juin 2023 dernier délai auprès de M. SUGIER par 
un message sur l’ENT.  

En fin de réunion, il a également été question de l'aménagement du foyer qui a permis à l’établissement 
de commander, pour le foyer des élèves : 1 canapé, 4 poufs/fauteuils, 2 tables basses et plusieurs affiches 
de cinéma qui seront prochainement installés dans le foyer des élèves. 

Pour ce qui concerne le changement de sonnerie du collège, les élèves du CVC sont invités à se réunir 
avec Agnès et de lui proposer un TOP 5 des choix musicaux pour le vendredi 26 mai 2023 dernier 
délai. 

Ce compte-rendu est à destination des élèves et a pour objectif d’informer les adultes et les élèves du 
collège des prochains évènements à venir et de leur organisation.  

Secrétaire de séance : M. SUGIER, le 13 avril  2023. 

 


